AHHOTaNUs K padoyeil nporpamMmme no reorpadpuu
5 -9 kaace

VYuebnsrii npeamet «I'eorpadus» nzydaercs B 5-9 kiiaccax 0OCHOBHOW 00111€e00pa3oBaTeIbHON MKOJBL. Ha
M3yYeHHE MPEeIMETa OTBECHO CIIEeIYIOIIee KOJTHMUECTBO YACOB:
5 knmacc — 34 gaca (1 4ac B Hezeno)

6 xmacc — 34 yaca (1 gac B Hezeno)
7 xnacc — 68 yacoB (2 yaca B HEJIEIIO)
8 kitacc — 68 1yacoB (2 yaca B HEJIENIO)
9 kmacc — 68 yacoB (2 yaca B HEJIEIIO)
KonnyectBo yueOHbIX Henenb — 34.

OHeHO‘leIe NMPAKTUYICCKUEC paGOTbI

Kuaace Y4yeOHLIN roja I mosyrogue I1 mosyroame
5 5 2 3
6 Il 3 4
Kuace YueOHblii roj I yerBepTH I1 yerBepTH III yerBepTH IV yerBepTh
7 11 5 2 3 1
8 12 3) 3 2 2
9 12 5 3 2 2




